



BESTYRELSESMØDE

13.08.2024 KL. 19.00

Deltagere:

Karina Koefoed-Nielsen (KKN), Maria Riis (MR), Jeppe Søbye (JS) & Kasper Jeppesen (KJ)

Afbud:

Ole Hansen (OH), suppleant Jørgen Hansen (JH).

Sted:

Hos Karina

1. Valg af referent

KKN er referent.

2. Status efter gennemgang af området inkl. udestående med Sorø kommune v/ alle

Mødet startede med en rundtur i området, for at tilse arealerne og samle op på udeståender.

1. Broen C. J. Rodens Ager.

Jeppe kontakter kommunen idet flere brædder på broen er rådnet.

2. Brøndjustering m.m.

Jeppe kontakter kommunen, da brønden på C.J.Rodens Ager ikke er ordnet endnu.

3. Kiss & Ride – etablering af jordvold og udgravning ved vandrende

Jeppe kontakter kommunen for at spørge til konstruktionen af *konstruktionen af dæmning for enden af Store klokkebanke*

4. Vedligeholdelsesplan

Jeppe kontakter kommunen for at rykke for vedligeholdelsesplan for hele området.

5. HedeDanmark og grønt vedligehold

Karina kontakter HedeDanmark for klipning af kanter.

3. Overdragelse af manglende fællesarealer v/ MR

Kommunen har erfaret, at de ikke har overdraget dele af arealerne til Grundejerforeningen, hvilket er årsagen til at vi endnu engang ikke er blevet hørt i forhold til gravetilladelser op mod Sognevungen. Dette er ved at blive bragt på plads.

4. Trykledning og gravetilladelse v/ KJ

Kasper har snakket med kommunen og det firma, der graver op mod Sognevungen. Det er aftalt, at de skal re-etablere området, efter afsluttet gravearbejde.

5. Forsikring v/ OH (MR)

Grundejerforeningen har en arbejdsskadeforsikring, som dækker eventuelle skader på grundejere, som yder arbejde, som ligger udover hvad det er normalt i en grundejerforening. Behovet for fortsat at have denne forsikring drøftet. Ole undersøger prisen på denne forsikring,

6. Fremtiden i bestyrelsen v/ MR

MR har sat ejendommen til salg, og bestyrelsen har drøftet mulige løsninger i forhold til formandsposten. Indtil videre fortsætter MR på formandsposten.

Bestyrelsen påbegynder et arbejde med kortlægge bestyrelsens opgaver.

7. Nyt siden sidst v/alle

Intet.

8. Eventuelle henvendelser til grundejerforeningen v/alle

Intet.

9. Nyt møde

Konkret mødedato ultimo oktober aftales senere.